

ZGK/DZP/600/2022

Kąty Wrocławskie 11.02.2022r.

**Do Wykonawców biorących udział
w postępowaniu**

Dotyczy postępowania: Fizyczna ochrona mienia Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Kątach Wrocławskich przy ul. 1 Maja 26b 55-080 Kąty Wrocławskie, woj. dolnośląskie.

Znak sprawy: ZGK/DA/TP/01/2022

Nr ID postępowania: 568567

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE NR 4

W związku z wnioskiem złożonym w postępowaniu o udzielenie zamówienia na „Fizyczną ochronę mienia Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Kątach Wrocławskich przy ul. 1 Maja 26B, 55-080 Kąty Wrocławskie woj. Dolnośląskie, na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie:

Co oznacza sformułowanie "Zamawiający nie przewiduje dostępu do grupy interwencyjnej". Czy Zamawiający wymaga aby Wykonawca korzystał przy Wykonywaniu umowy z Grupy Interwencyjnej? Jeżeli tak to czy w tym zakresie może korzystać z podwykonawstwa?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga od Wykonawcy przy wykonywaniu przedmiotu umowy korzystania z grupy interwencyjnej.

Otrzymują:

1. <https://platformazakupowa.pl/transakcja/568567>

2. ZGK, a/a